

给妈妈的爱

手工贺卡送给妈妈

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/付齐玉)3月7日,白鹤婆溪小学学生利用课余时间制作手工作品,送给谆谆教诲的老师们和不辞辛苦的妈妈们,祝她们节日快乐。

当日,孩子们用手中的彩纸、手工刀等工具,在老师的辅导下制作出栩栩如生的手工花,并手写温馨祝福的贺卡。一朵朵“鲜花”、一张张笑脸、一句句祝福,凝聚成一片爱的海洋。通过此次活动的学习,学生们学会了感恩,增进了与老师和母亲之间的情谊,营造了浓厚的节日气氛。

妈妈 辛苦啦



▲庆祝“三八”妇女节,尚格小学学生精心制作了手工花送给心中最爱的妈妈。图为孩子们展示亲手制作的花朵。

记者/彭慧洁 摄

妈妈 感谢您哺育我长大



▲孩子们展示将送给妈妈的手工作品。
记者/刘文 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘文)3月8日,建宁实验小学1903班(校园记者班)开展“DIY康乃馨 温暖女神节”活动。活动现场,校园记者俱乐部辅导老师手把手教校园记者制作康乃馨,感受手工制作的乐趣。回家后,小朋友们将亲手做的康乃馨送给妈妈,并大声地对妈妈说:“妈妈,我爱您,感谢您哺育我长大!”

10名家长来到城北小学和孩子一起尝美味
家长陪餐 其乐融融

本报讯(株洲晚报融媒体记者/颜家萍 通讯员/陈跃飞)3月7日,茶陵县城北小学开展家长陪餐活动,10名家长来到学校和孩子一起品尝午餐。

“谭校长,请问学校为什么要安排这样的家长陪餐活动?以后还会有吗?多久会开展一次?”“阿姨,你觉得食堂的饭菜好吃吗?”“同学,你最喜欢吃哪一道菜?”当天,该校校园记者采访了学校校长、陪餐家长和学生。

“陪餐活动不仅加强了学生食品安全管理,同时也架起了家长与学校沟通的桥梁。学校会将陪餐制度一直坚持下去,共同促进学生健康成长!”校长谭满娟说。

与雷锋有关的日子

贺家土小学开展“守护绿水 保护湘江母亲河”志愿者活动
学雷锋 做新时代好少年

▲志愿者在湘江边合影。记者/魏朋 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/魏朋 通讯员/杨漫林)3月9日,贺家土小学开展“守护绿水 保护湘江母亲河”学雷锋志愿者活动。

志愿者们和白石港湘江边河滩上展开了地毯式垃圾清理,将捡到的塑料垃圾、废弃纸盒、烟头、槟榔渣等分类装袋,打包集中处理。当日,志愿者

捡拾垃圾10余袋,清理河滩百余米。

“3月是学雷锋活动月,学校希望通过开展志愿者活动,为建设文明城市贡献自己一份力量,也希望通过此次活动教育学生,从身边的小事做起,参与到保护生态环境的事业中来。”校长龙洁说。

栗树山小学志愿者清洁湘江沿岸
保护母亲河 贡献我们的力量

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/曹勇)作为共饮湘江水长大的株洲人,我们可以做些什么?3月9日,芦淞区栗树山小学组织部分师生志愿者到湘江沿岸开展清洁活动。

每年的3月9日是保护母亲河日。当日栗树山小学的师生们兴致勃勃地排着队出发了。来到湘江边上,大家陶醉在

蓝天碧水 and 沿岸迷人的景色中,可当把目光下移时,却看到了不少垃圾。见此情景,师生志愿者们马上开始了清洁行动。绿化带、人行道、河床边、游乐场周围,各种垃圾通通都被集中在师生手中的垃圾袋中。一个多小时的奔忙,师生们虽然很累,但心里却特别开心。望着变干净的湘江风光带,孩子们开心地笑了。

今天 我是志愿者



▲志愿服务是社会责任,是新时代社会文明程度的一个重要体现。3月11日,戴家岭小学开展“喜迎二十大 永

远跟党走 奋进新征程”学雷锋志愿服务活动。图为学生怀着快乐的心情参加志愿服务活动。 通讯员/曹奕南 摄

攸县震林中学2022年“学雷锋”活动启幕
校园 文明之花处处绽放

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/刘鹏)3月7日,攸县震林中学2022年“学雷锋”活动启幕。

活动以“学习雷锋精神 让文明之花处处绽放”为主题,旨在为进一步弘扬雷锋精神,倡导环保、文明新风,培养青少年关爱他人、服务社会的优良品质,加强学校精神文明建设。当日,该校开展学雷锋系列活动之“走进食

堂”、活动内容包括洗菜、打饭菜、洗碗、抹桌子、文明规劝等。

活动现场,志愿者在指导老师的组织和带领下有序走进食堂,在各自岗位进行实践体验活动。“本次走进食堂活动有助于提升学生核心素养,对推进‘文明餐桌、俭养德’社会新风尚具有重要的意义。”学校负责人说。

大公鸡

栗雨小学1910班 邹雨彤
证号:21040150121
指导教师:杨双

我姥姥家有一只大公鸡,大公鸡长得很漂亮,头上戴着红红的王冠,长着黄黄的尖嘴巴,长长的脖子,走起路来,两脚一前一后。它的脚上有4根脚趾头,三根在前,一根在后。大公鸡低下头,你们猜它想干嘛?我猜它想吃虫子,哈哈,我猜对了,大公鸡把头飞快的一伸,小蟑螂还没来得及逃跑,就已经在大公鸡的肚子里啦。

我记得有一次我在姥姥家抓大公鸡,我总也抓不住它。忽然我听见“汪汪汪”的叫声,我回头一看发现一只狗在对我叫,我去抓大公鸡,狗就对我叫,不去抓鸡,狗就不叫了,大公鸡还会跑到狗后面,我猜它们一定是好朋友吧。

这真是一只神气的大公鸡。

寻春

天台小学1801班 陈星羽
证号:22040090011

星期天,阳光明媚,我、周李恬甜和妈妈们一起去湘江边散步。走在江边小路上,阳光照在我们身上,暖和的微风轻轻地抚摸着我的脸颊,真舒服呀!小花小草低下了头,原本似镜子的湖面也泛起了层层涟漪。

小动物们也热闹了起来,一场江边音乐会开始了。小青蛙一蹦一跳就跳到了灰色的石头上“呱!呱!呱!”地唱起了歌。小鱼在水里不停地扭着尾巴,似乎在卖力地表演,可爱极了。蝴蝶在湖面上翩翩起舞,鸟儿在大树上“叽叽喳喳”地伴奏呢!

走着走着,我们就看到有人在江边钓鱼,一个水桶,一包鱼饲料,一根长长的钓鱼竿,“哗”的一声,一条大鱼被拉出水面,在空中奋力地挣扎着。

看看草地上,人们有的在野餐,有的在放风筝,有的在骑自行车,还有的玩着滑板,他们与这美丽的风景构成了一幅迷人、欢快的江边风景画。

在湘江边,无论什么时候,无论什么季节,都有一道美丽、独特的风景画。

雷锋

市二中附属小学1901班 刘泓毅
证号:22042560815
指导老师:陈广

白衣天使,救死扶伤,抗击疫情你就是“雷锋”
人民警察,坚守岗位,为民服务你就是“雷锋”
航天英雄,飞天逐梦,太空探秘你就是“雷锋”
人民教师,传道解惑,百年树人你就是“雷锋”
运动健儿,顽强拼搏,为国争光你就是“雷锋”
边防战士,保卫国土,戍守边疆你就是“雷锋”
莘莘学子,不负韶华,逐梦前行我就是“雷锋”

绘画作品

长郡龙岭实验学校2111班 龚睿
证号:22062040305茶陵县城北小学1702班 鄧小雅 伍昕
证号:22081740463衡南县小学1910班 游梓萱 伍昕
证号:22040271063

春天的雪

星河小学98班 言咏昕 证号:22010960014 指导老师:言凌

春天是个生机盎然、富有活力的季节,一场春雪给这个美好的季节又增添了一幅幽雅恬静的风景画,也给人们带来了一个晶莹剔透的童话世界。

天空中,一朵朵六角形的雪花纷纷扬扬地漫天飞舞,忽上忽下,忽左忽右。有的顽皮地翻几个跟斗,有的滚上前来微笑着向我们打招呼,有的聚在一堆说悄悄话,空中似乎制成了一面白网,雪仙子在白网中尽情地挥舞着衣袖,在飘飘洒洒的弹奏中传达着春天的祝福。

雪花一阵阵落在屋顶上,屋顶上披上了白色的薄纱;雪花调皮地跑在

马路上,给行驶的车辆制造了一点小麻烦,还给马路两边的大树披上了一份件洁白的战袍,使它显得更加威武;大人和小孩聚在一起打雪仗、堆雪人。可爱的小白兔、冬奥吉祥物冰墩墩……各种奇思妙想的创作出现在街头,就连汽车也在那厚厚的白地毯上画出了一道道优美的弧线,好一派瑞雪丰年的喜人景象。

窗外,雪花还在轻盈地飘着,像调皮的精灵,又像圣洁的天使,似玉屑,似梅花,似羽毛,似柳絮,恰如那“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。

2021年03月12日 星期六
责编:付文婧
美编:言李懿
校对:曹韵红

油菜花

茶陵县解放学校(主校)406班 骆玮杰
证号:22081751113

阳春三月,万物复苏,百花盛开,万紫千红,田地里的油菜花也如期开放了。

远远望去,油菜花就像一片金色的海洋,阳光一照,金灿灿的一片,好看极了!走近去瞧,油菜花秆细细长长的,叶子是青绿色的,错落有致地排列着。花朵是金黄色的,有的全开了,四片花瓣整整齐齐围绕在花蕊。有的才展开两三片花瓣,一朵挨着一朵,好像在交谈着什么。有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上就要破裂似的。一阵微风吹来,油菜花顿时翩翩起舞,展示着它优美的舞姿。一股淡淡的清香也迎面而来,这时,也引来了一群勤劳的小蜜蜂来采花粉。

油菜花是春天的象征,我爱油菜花!因为油菜花的果实成熟后,可以榨成油,炒菜可少不了它呢!

那次玩得真高兴

醴陵市姜湾小学269班 朱辰煜
证号:22092170503
指导老师:吴琼

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”,大雪纷飞的季节到了,说到雪,不禁勾起那段有趣的滑雪记忆。

经过1个多小时的车程,妈妈带着我来到了童话般的“湘江欢乐雪域城”。刚进去,映入眼帘的是一个银装素裹的冰雪世界:大树好像穿上了白大衣,像士兵一样守卫着;塔状的城堡、教堂都戴上了白帽子,有的圆圆的,有的尖尖的,它们你看看我,我看看你,不服气地比着美呢!

漫长的排队等待后终于轮到我们了,我兴奋地踏上充气雪圈,找到合适的位置坐下,两手紧紧握住旁边的把手,“呼”的一声,充气船像一只离弦的箭一样,顺着长长的雪道冲了下去。雪道很陡峭,像一条弯弯曲曲的长龙,我像一只小企鹅,时不时来个“极速下滑”,时不时再来个“雪丘颠簸”。“糟糕,前方急转弯!”我的心提到了嗓子眼,不禁尖叫起来,还没回过神来,只听见“轰”的一声巨响,顿时感觉天旋地转,不一会儿就晕头转向地滑到了终点,我那颗提到嗓子眼的心,方咽回肚子里,真是够惊险刺激啊!我恋恋不舍地离开了充气雪圈,奔向下一站。

接着我们又尽情地玩了雪上自行车、雪圈缆车、高空飞车……

听吧!那惊叫声,那欢笑声,响成一片;看吧!那晶莹的冰道,那穿梭的雪球,那开心的笑脸,那追逐的身影,构成了一幅动人的雪中嬉戏图。